Istniejgcy chodnik
pozostaje bez zmian

PRZEKROJ KONSTRUKCYINY

JEZDNIA - .
SKALA 1:25

SZEROKOSC POBOCZY: 100 cm
SZEROKOSC _JEZONI: $50 cm | )

3

e 3

Poszerzenia jednostronnie lub dwustronnie w zaleznosci od potrzeb

Warstwa Scierasina ~ mieszanka MMA 0/12,8: | Bem

Warstwa Scieralna — mieszanka MMA 0/12,8: Ibbﬂﬂ

Warstwa wig2qca - beton asfaltowy 0/16: | Fcpy

Podbudowa 2 tucznia kariennego 0 cigghym uziamienic | 20om

Tuczer ko O3

Istniejgea nawierzchnia wyréwnana przez frezowanie o gr. 2¢m,
oczyszczona i skropiona aesfaltem

Stabilizacja Gruntu zgodnie z OT/SST L0 st

Grunt rodzimy
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